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ΧΩΝΙΚΑ ΑΡΓΟΥΣ > 25 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε το απόγευμα 

του Σαββάτου σε διώροφη κατοικία στην 
περιοχή Χώνικα του Δήμου Άργους. Για 
την κατάσβεσή της έσπευσαν στο σημείο 
τρία (3) πυροσβεστικά οχήματα, με εν-
νιά (9) πυροσβεστικούς υπαλλήλους, οι 
οποίοι εντόπισαν έναν ηλικιωμένο άνδρα 
χωρίς τις αισθήσεις του, στο μπαλκόνι 
της διπλοκατοικίας.

Έρευνες για τα αίτια της πυρκαγιάς 
διενεργεί το αρμόδιο ανακριτικό τμήμα.

ΠΕΛΛΑ > 24 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Την 24η  Νοεμβρίου η Π.Υ. Γιαννιτσών με τη συν-

δρομή της 2ης Ε.Μ.Α.Κ. προέβη σε απεγκλωβισμό 
σκύλου από χαράδρα, στην αγροτική περιοχή Κρώ-
μνης Πέλλας. Με την χρήση κάλων και ιμάντων, υπάλ-
ληλοι της πυροσβεστικής εξόδου καταρριχήθηκαν 
στην χαράδρα όπου είχε εγκλωβιστεί κυνηγετικός 
σκύλος, μετά από πτώση του λόγω δυσμενών καιρι-
κών συνθηκών και δύσκολου ανάγλυφου εδάφους. Ο 
σκύλος απεγκλωβίστηκε σώος, χωρίς εμφανή τραύ-
ματα και παρεδόθη στον ιδιοκτήτη του. Στην επιχεί-
ρηση συμμετείχαν ο Δκτης και τρεις (3) πυροσβεστι-
κοί υπάλληλοι της Π.Υ. Γιαννιτσών, καθώς και  τέσσε-
ρις (4) πυροσβεστικοί υπάλληλοι της  2ης Ε.Μ.Α.Κ.

ΑΡΓΟΣ > 14 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
Στις 14 Νοεμβρίου κλήθηκε η Πυροσβεστική Υπη-

ρεσία Άργους για απεγκλωβισμό σκύλου από σπή-
λαιο στην περιοχή Φρουσιούνα του Δήμου Άργους 
-  Μυκηνών της Αργολίδας. Η “Καλυψώ”, ένα θηλυκό 
κυνηγόσκυλο, έπεσε από «άνοιγμα» σε βάθος 20-25 
μέτρων, σε ορεινή δύσβατη περιοχή στη Φρουσιού-
να. Παρόλο που το σημείο ήταν εξαιρετικά δύσβατο, 
τα έμπειρα στελέχη της 6ης ΕΜΑΚ και της Πυροσβε-
στικής Υπηρεσίας Άργους κατάφεραν να διασώσουν 
με επιτυχία την «Καλυψώ» από το σπήλαιο.
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ΚΟΥΤΕΛΗ ΑΧΑΙΑΣ > 11 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Κατά τις μεσημεριανές ώρες της 11ης  

Δεκεμβρίου, ειδοποιήθηκε το Κέντρο Επι-
χειρήσεων του Πυροσβεστικού Σώματος για 
αναζήτηση άνδρα στην ευρύτερη περιοχή 
Κούτελη Αχαΐας.

Άμεσα συγκροτήθηκε ομάδα έρευνας και 
διάσωσης αποτελούμενη από πυροσβεστι-
κούς υπαλλήλους της Π.Υ. Καλαβρύτων, της 
6ης Ε.Μ.Α.Κ. με διασωστικό σκύλο, της 6ης 
Ε.ΜΟ.Δ.Ε. καθώς και της Ομάδας Σ.μηΕ.Α. της 
ΠΕ.ΠΥ.Δ. Δυτικής Ελλάδας.

Μετά από έρευνες, εντοπίστηκε τραυμα-
τισμένος ο άνδρας, πλησίον του οικισμού 
Καλλιφώνι Αχαΐας, μεταφέρθηκε σε ασφαλές 
σημείο και παρελήφθη από ασθενοφόρο του 
Ε.Κ.Α.Β.

ΝΕΑ ΣΜΥΡΝΗ ΑΤΤΙΚΗΣ > 30 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ
Αναστάτωση προκάλεσε τις πρωινές ώρες  του 

Σαββάτου η πυρκαγιά που εκδηλώθηκε σε διαμέ-
ρισμα επί της οδού Ελλησπόντου  του Δήμου Νέας 

Σμύρνης Αττικής. Στο έργο της κατάσβεσης έλαβαν 
μέρος 12 πυροσβεστικοί υπάλληλοι με τέσσερα (4) 
οχήματα καθώς και ειδικό κλιμακοφόρο όχημα. Από 
την πυρκαγιά προκλήθηκαν υλικές ζημιές σε διαμέ-
ρισμα 2ου και σε δώμα 3ου ορόφου.
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